
A magyar el®írások szerint engedély nélkül 
sak olyan fegyver tartható, melynek torkolati energiája (tehát az az

energia, amivel a lövedék a 
s® torkolatát elhagyja) nem haladja meg a 7,5 J-t. Ennek az el®írásnak pontosan megfelel®

légpuskánk 
sövének hossza 480 mm, 
s®átmér®je 4,5 mm és lövedéke szabályos ólomgolyó.

a) Mekkora a golyót gyorsító er® átlaga egy lövés alatt? Mekkora az átlagos nyomás a 
s®ben?

b) Mekkora a golyó torkolati sebessége?

c) Mekkora a golyóra ható közegellenállási er® röviddel a 
s® elhagyása után?
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